
 نام و نام خانوادگی :  

 جدول زیر را کامل کنید . -1

 عدد با تقریب کمتر از قطع کردن گرد کردن

  1/0 69/11 

  100 6/2841 

  10 461 

  1 32/18 

  01/0 198/14 

  1000 1/391 

  1/0 89/631  

 ؟  3/213به روش قطع کردن و با تقریب کمتر از ................................. برابر است با  39/213عدد  -1

1 )01/0                    1 )1/0                    2 )1                      8 )10  

 با تقریب ......................... دارای تقریب قطع شده و گرد شده مساوی است ؟  1813عدد  -2

1 )1                           1 )10                   2 )100                 8 )10000 

ست . کدام عدد زیر می تواند عدد واقعی شده ا 600به روش گرد کردن برابر با  100مقدار تقریبی یک عدد با تقریب کمتر از  -8

  639( 8               403( 2             463( 1                     660( 1باشد؟              

 1/0را در نظر بگیرید ابتدا حاصل جمع این دو عدد را پیدا کرده و سپس مقدار حاصل را با تقریب کمتر از  13/0و  18/0دو عدد  -3

 روش گرد کردن و قطع کردن بدست آورید . با دو

 

 دقت اندازه گیری یک نقاله برابر یک ............................ می باشد  . ) درجه ، میلی متر ( -9

 دقت اندازه گیری یک ترازوی کاغذ کمتر از ............................. می باشد . ) کیلوگرم ، میلی گرم (

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید .  -3

             = 3  ((( +1 – 1  )– 2  )– 8   =                                                )2 × 2  +1 – 2 ÷ 9  +10  

               =3 × 1 ÷ 6 ÷ 2 × 11                                                         =4 – 10 × 8  +9 ÷ 14  +4  

                                                ( =10 – 10 × 4 ÷ 19  + )4 – 4 × 2                             

 

 

 گر دست فتاده ای بگیری مردی


